

4200 Shirley Ave. El Monte, CA 91731 Tel: (213) 626-9458 Fax: (213) 626-5130 E-mail: mutual@lamtc.com Web: www.lamtc.com

Manufacturing Statement

Date: February 19, 2025

We hereby certify that the below product is manufactured by J-OIL MILLS,INC. a registered company in Japan, located at 1- 8-1, Kitahama, Wakamatsu-ku, Kitakyushu-shi, Hukuoka. 808 -0023 JAPAN.

64202 GREEN MAMENORISAN

64093 PINK MAMENORISAN

64092 YELLOW MAMENORISAN

64051 HANGIRI GOMA MAMENORISAN

64095 GOMA MAMENORISAN

Best regards

Jessica Haapaniemi



4200 Shirley Ave. El Monte, CA 91731 Tel: (213) 626-9458 Fax: (213) 626-5130 E-mail: mutual@lamtc.com

Web: www.lamtc.com

Manufacturing Statement

Date: February 19, 2025

We hereby certify that the below product is manufactured by ORION BREWERIES LTD., a registered company in Japan, located at 2-2-1, AGARIE, NAGO-SHI, OKINAWA, 905-0021 JAPAN.

- 3051 ORION BEER
- 6720 SM. ORION BEER
- 6732 CAN, ORION DRAFT BEER

Best regards,

Jessica Haapaniemi



4200 Shirley Ave. El Monte, CA 91731 Tel: (213) 626-9458 Fax: (213) 626-5130 E-mail: mutual@lamtc.com

Web: www.lamtc.com

Manufacturing Statement

Date: February 19, 2025

We hereby certify that the below product is manufactured by Straub Distributing Co., a registered company in the United States, located at 4633 East La Palma Ave. Anaheim, CA 92807.

- 5467 KIRIN ICHIBAN
- 5466 KIRIN LIGHT
- 5470 SM. KIRIN LIGHT BEER
- 5473 LG. CAN KIRIN ICHIBAN

Best regards,

Jessica Haapaniemi



4200 Shirley Ave. El Monte, CA 91731 Tel: (213) 626-9458 Fax: (213) 626-5130 E-mail: mutual@lamtc.com

Web: www.lamtc.com

Manufacturing Statement

Date: February 19, 2025

We hereby certify that the below product is manufactured by TABLE DE FRANCE a registered company in the United States, located at 2020 South Haven Ave. Ontario CA 91761.

64058 MIYAKO RAINBOW NORI SESAME

64182-1 MIYAKO RAINBOW NORI GREEN

64184-1 MIYAKO RAINBOW NORI PINK

64187-1 MIYAKO RAINBOW NORI YELLOW

Best regards,

Jessica Haapaniemi



4200 Shirley Ave. El Monte, CA 91731 Tel: (213) 626-9458 Fax: (213) 626-5130 E-mail: mutual@lamtc.com

Web: www.lamtc.com

Manufacturing Statement

Date: February 19, 2025

We hereby certify that the below product is manufactured by TAKARA SAKE U.S.A. INC., a registered company in the United States, located at 708 ADDISON ST. BERKELEY, CA 94710.

14631 MIO CRISP SPARKLING SAKE

Best regards,

Jessica Haapaniemi